



中国财政部将连续发行多笔国债

据中国财政部发布的公告，8月7日、9日将分别有四笔和两笔国债进行竞争性招标。其中规模较大的两笔国债面值总额均为1230亿元（人民币，下同）。

8月7日，2024年记账式附息（十二期）国债第二次续发行进行竞争性招标。本次续发行国债为2年期固定利率附息债，竞争性招标面值

总额1230亿元；票面利率与之前发行的同期国债相同，为1.67%。

同日，2024年记账式附息（十四期）国债第一次续发行也将进行竞争性招标。本次续发行国债为5年期固定利率附息债，竞争性招标面值总额1230亿元；票面利率与之前发行的同期国债相同，为1.91%。

8月9日，2024年超长期特别国债（三期）第一次续发行将进行竞争性招标。本次续发行国债为50年期固定利率附息债，竞争性招标面值总额350亿元，票面利率与之前发行的同期国债相同，为2.53%。

上述续发行国债的起息日、兑付安排，均与之前发行的同期国债相同。

8月7日，财政部还将

招标发行两笔记账式贴现国债，分别为2024年记账式贴现（四十四期）国债、2024年记账式贴现（四十五期）国债。其中，2024年记账式贴现（四十四期）国债是期限28天的贴现债，2024年记账式贴现（四十五期）国债是期限63天的贴现债。两笔国债竞争性招标面值总额均为200亿元。

8月9日，2024年记账式贴现（四十六期）国债也将招标发行。本期国债是期限182天的贴现债，竞争性招标面值总额650亿元。

上述记账式贴现国债发行价格均通过竞争性招标确定，以低于票面金额的价格贴现发行。

下半年中国机械工业经济运行将继续稳中有进

中国机械工业联合会7日在北京表示，预计下半年中国机械工业经济运行将延续稳中有进的总体态势，全年主要经济指标增速预计在5%以上，对外贸易保持基本稳定。

近年来，机械工业战略性新兴产业快速发展，成为行业高质量发展的重要支柱。上半年，机械工业战略性新兴产业

相关行业合计营业收入占机械工业的比重达81.8%。机械工业紧跟新一轮科技革命和产业变革发展新趋势，积极推进协同创新、开展联合攻关，重大技术装备实现一批新突破。

上半年，一批自主研发成果集中涌现。防城港核电站4号机组实现投产发电，标志着中广核“华龙一号”示范工程

全面建成，带动上下游数千家核电设备企业实现400多项关键设备自主化，已具备核电整机设备100%国产化能力，有力促进中国核电产业链韧性和实力的提升。

“上半年，机械工业面临的内外外部环境依然错综复杂，行业运行仍存在一系列困难和问题，回升向好的基础仍不牢

固。”中国机械工业联合会执行副会长罗俊杰7日在北京举行的信息发布会上说，展望下半年，总的来看，机械工业发展机遇与挑战并存，但机遇大于挑战，有利条件强于不利因素。综合判断，预计下半年中国机械工业经济运行将延续稳中有进的总体态势，全年主要经济指标增速预计在5%以上，

对外贸易保持基本稳定。

罗俊杰表示，下半年，中国机械工业将加快构建新发展格局，深化创新驱动发展，因地制宜发展新质生产力，不断增强新动能新优势，加速推进传统产业转型升级，扎实推进高端化、智能化、绿色化、融合化发展，不断增强机械工业持续回升向好态势。

宁夏拓展中阿经贸合作新空间 上半年贸易额约2亿元

记者8日从宁夏商务厅获悉，今年1月至6月，宁夏与阿拉伯国家贸易额为1.9亿元（人民币，下同），同比增长4.5%。

其中，冷凉蔬菜产业“异军突起”，20多个品种约100吨蔬菜成功销往阿拉伯市场。

宁夏特色农产品进出口渠道和规模不断扩展的同时，也进一步开拓了中阿经贸合作新空间。

在宁夏今年上半年的出口产品名单中，冷凉蔬菜最为常见，这与宁夏加大深化中阿经贸合作有密切关系。今年以来，

宁夏商务厅等部门多次邀请阿拉伯国家企业赴宁夏考察对接市场，搭建平台为两地企业拓展商机。其中，以种植、销售冷凉蔬菜为主的宁夏兴耘田现代农业开发有限公司首先搭上“东风”，与迪拜客商签下出口协议，将宁夏优质的冷凉蔬

菜以最快的方式运往迪拜及周边销售。

据宁夏兴耘田现代农业开发有限公司副总经理魏文涛介绍，他们正和阿曼、印尼、马来西亚等国家洽谈业务，宁夏冷凉蔬菜将走进更多海外市场。

如今，宁夏出口热销的不仅有冷凉蔬菜，还有马铃薯、枸杞、水果汁、亚麻籽油等优质农产品。据统计，今年1月至6月，宁夏各类农产品进出口达11.9亿元，同比增长14%，占宁夏进出口总额的11.8%。